
春日部市市民意識調査
概要版

「住み続けたい」+「できれば住み続けたい」

過去５回の調査でも

を継続

80％以上

81.8％

春日部市での生活について

1

「感じている」 + 「どちらかといえば感じている」

72.5％

春日部市に愛着や親しみを感じている人●

住み続けたいと思っている人●



閑静なまち

63.9％

２

日常の生活が便利なまち

70.8％
１

2

交通の便のよいまち

60.8％

３

宿場町の面影、祭り、神社・寺院など
歴史や伝統が感じられるまち

58.5％

４

自然環境がよいまち

58.0％
５

春日部市の印象（上位５項目）●



3

健康・子育てについて

子育て世代に選ばれるまちとして、もっと
力を入れてほしいこと（上位３項目）

●

健康だと感じている人●

20.4％
18.1％子どもの遊べる施設の充実

（公園・運動場・児童センターなど）

10.5％小児医療体制の充実

子育て家庭への経済的負担の軽減

70.2％
「感じている」 + 「どちらかといえば感じている」
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36.2％
「ほぼ毎回」 + 「週に１回程度」
+「月に１回程度」+「年に数回程度」

春日部市での暮らしについて

行政手続きのデジタル化・オンライン化について

地域の活動（自治会・福祉活動等）への参加●

近所の困っている家庭にできる手助け（上位３項目）●

実施してほしい取り組み（上位３項目）●

52.8％
48.2％書類に多くの情報を書かなくてもいい

「書かない窓口」

42.6％自分に必要な手続きを市から案内してくれる
「プッシュ型情報発信」

住民票や証明書などを自宅から申し込みできる
「行かない窓口」

58.0％
42.2％緊急時の手助け

20.6％買い物の手伝い

安否確認の声かけ



5

18.0％
「そう思う」 + 「どちらかといえばそう思う」

90.7％
「そう思う」 + 「どちらかといえばそう思う」

春日部市のまちづくりについて

多文化共生について

市が力を入れるべき取り組み（上位３項目）●

こどもや若者の意見をまちづくり等に反映することは
必要だと思う人

●

まちづくり等を行う際に、こどもや若者の意見を取り
入れていると思う人

●

38.1％
34.4％日本人と外国人の交流会やイベント

33.2％日本語学習支援

日本の文化や生活情報を多言語ややさしい
日本語で知らせる



6

春日部市で行っている取組の満足度と重要度について

「満足」 + 「やや満足」

満足度の高い取り組み（上位３項目）●

「重要」 + 「やや重要」

重要度の高い取り組み（上位３項目）●

ごみ減量・リサイクルの推進

20.0％
１

安全で安定した下水道の充実

16.4％
２

消防・救急・救助体制の充実・強化
総合的な治水対策の推進

16.0％

３

鉄道駅周辺の更新・再生

57.0％
１

消防・救急・救助体制の充実・強化

54.8％
２

犯罪防止のまちづくりの推進

54.6％

３



み
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60.6％

住宅事情（規模や価格など）の条件のよさ

●最終的に春日部市に決めた要因（上位３項目）

転入者94人に聞きました

83.0％

28.7％親や子ども世帯の住まいとの距離

自分または家族の職場や学校との距離

11.3％

自分または家族の仕事上の理由
（就職・転勤・転職など）

●転出のきっかけ（上位３項目）

転出者80人に聞きました

40.0％

8.8％結婚のため（事実婚を含む）

住宅事情（住宅購入、住み替えなど）

転出者・転入者アンケート

未来の春日部の人口

社会動態は増加傾向

・社会動態：「転入ー転出」の人数
・高齢化が進み、亡くなる人が増えたため
人口は減っている（自然減）

さらに、
北春日部・南桜井の再開発などにより
住居整備が進み、転入者が大幅に増える
見込み

人口

23万人

22万人

391人

664人

1，079人

・・・人口 （令和６年10月時点：229，937人）

・・・社会動態 （令和６年10月時点：1，079人）
※グラフ内の数字は各年１０月１日～9月３０日までの増減数

176％UP

令和４年 令和5年 令和6年



性 別

男性
45.6％

女性
53.8％

無回答
0.6％

調査の目的

市では、第２次春日部市総合振興計画に基づき、「つながる にぎわう すまいるシティ 春日部」の実現に向け、
総合的で計画的なまちづくりを進めており、本調査は、市民の皆様の意識や行動についての調査を行うことで、市の現
状およびまちづくりの課題を把握し、今後の市政運営に活用するため、実施したものです。

調査の概要

詳細は市公式ホームページ

令和６年度 春日部市市民意識調査 転出者・転入者アンケート 【概要版】

発行：春日部市
編集：総合政策部 シティセールス広報課
作成：令和７年３月

〒344-8577
埼玉県春日部市中央七丁目２番地１
電話：048-736-1111（代表）

18～29歳
9.8％

30～39歳
13.0％

40～49歳
16.2％

50～59歳
15.7％

60～64歳
11.0％

65～69歳
10.3％

70歳以上
23.7％

年 齢

無回答
0.3％

粕壁
29.2％

内牧
8.4％

幸松
5.3％

豊野
4.4％武里

15.4％

武里団地
0.2％

豊春
19.7％

庄和（国道16号北）
8.7％

庄和（国道16号南）
8.0％

居住地域

8

多くの市民の皆様に
ご協力いただき
ありがとうございました。

回答者の属性

調査項目 市民意識調査 転出者アンケート 転入者アンケート

調査地域 春日部市全域

調査対象
市内にお住まいの18歳以上の方から

無作為抽出
春日部市から転出される方 春日部市に転入される方

調査対象数 3,000人 80件 94件

調査方法 郵送、Webアンケート 手続きに来庁した方に手渡し

調査期間 令和６年８月１日～令和６年９月５日 令和６年４月１日～令和６年９月４日

回収結果 1,361件（郵送981件、Web380件） 80件（Webなど） 94件（Webなど）

回収率 45.4％ ー ー
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